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Wechsel des Türanschlags 

 
 
 
 
Die Tür wird werksseitig mit Rechtsanschlag geliefert. Sie läßt sich wie nachfolgend beschrieben einfach auf 
Linksanschlag wechseln. Zusätzliche Teile werden nicht benötigt.  
 
Kippen Sie den Schrank nach hinten in eine schräge Lage, so läßt sich die Demontage leicht durchführen. Lassen Sie 
den Schrank nach erfolgtem Umbau einige Stunden stehen, bevor Sie ihn wieder in Betrieb nehmen. So kann das 
Kältemittel und das Kompressor-Öl zurückfließen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Scharnier unten: Fussblende abschrauben  2. Die Schrauben mit einem Kreuzschraubenzieher lösen. 
    (Schrauben hinter Abdeckkappen verborgen)      Scharnier abnehmen. Links ebenso. 
 

 
3.Abdeckkappen oben abnehmen. Schrauben  4. Scharnier oben abschrauben. Achtung! Kontermutter! 
   lösen. Obere Kopfblende abnehmen-           Links oben neu montieren. 
 
5. Türe links einsetzen, Schranier unten anschrauben (dazu Scharnier passend drehen), rechts ebenso. 
6. Türgriff wechseln (siehe Blindkappen rechte Seite). Kpf- und Fussblende wieder montieren, alle Blindkappen wieder 
    anbringen. Fertig! 
 




